

3. USKRSNA NEDJELJA 19.4.2015.

SVJEDOCI USKRSLOG

Iako su nam evanđelja prošlih uskrsnih nedjelja već progovorila o raznim Isusovim ukazanjima, i današnje nam evanđelje donosi još jedan izvještaj o ukazanju uskrslog Isusa učenicima, nakon što su neki od njih pri povratku iz Emausa pripovjedili „što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha“. Da preduhitri sumnje i kalkuliranje apostola o događaju iz Emausa, Isus se ukazuje svima prisutnima. Ušavši u prostoriju gdje su bili okupljeni, najprije im udjeljuje mir koji je bio daleko od njih, a onda im pokazuje stvarnost: svoje proslavljene udove. Daje im mogućnost da se dodiranjem osvjedoče o njegovoj stvarnoj prisutnosti. „Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte moje ruke i moje noge! Ta ja sam!“. Apostoli na žalost još uvijek sumnjaju i „čudom se čuđahu“.

Ljudima, naime, nikada dovoljno dokaza. Krist im pruža još jedno svjedočanstvo. Osim što dopušta da mu dodiruju ruke i noge, jede pred njima komad pečene ribe. Tako daje do znanja da je on uskrsnuo, da je stvarno uskrsnuo i ta je zaista on. Također im svojim činom daje znati da uskrsnuće zahvaća čitavoga čovjeka i da je čovjek nerazdvojan u svojoj biti i nakon smrti i uskrsnuća. Nakon što su se apostoli zaista osvjedočili u uskrsnuće, Isus im tumači spasenjsko značenje svojeg djela na sličan način kao što je to učinio učenicima koji su se tužni i pomalo ljuti vraćali u Emaus. Govori im, naime o smislu muke, smrti i uskrsnuća koje je već bilo prisutno u navještajima starozavjetnih proroka. Govori im još jednom o svojoj ljubavi koju je dokazao tim trenucima.

Učenici su sada trebali shvatiti da od početka nije postojao nikakav drugi Božji plan nego upravo taj da Krist tek nakon trpljenja i po trpljenju zadobije svoju slavu kao Mesija.

Umjesto da im križ i muka bude na sablazan i razočaranje, upravo oni su ih morali čvrsto uvjeriti da se s Isusom dogodilo sve prema Božjem planu. Isti Božji plan obuhvaća oboje: za ovaj svijet križ, za drugi slavu. Dakle, na križu se i na raspetome Isusu podiže Uskrs, radost i vjera. Time je križu oduzeto svako razočaranje, svako ogorčenje, svaki žalac, jer je pokazano da tako mora biti, da je to jedini put k slavi.

„Kad mislim da je Isus Krist mogao samo kroz patnje ući u slavu, kako mogu zahtijevati da me Bog vodi nekim drugim putem nego onim križnim? Kao što poslije noći opet dolazi zora sa svojim blagim zrakama, tako će se poslije kratke stanke neutješnosti vratiti Božji mir.“ (Sailer)

Uskrsloga Gospodina prepoznamo po njegovoj ljubavi koja je za nas bila raspeta i probodena. Želimo da i on nas prepozna na kraju našega zemaljskog puta. Bit ćemo prepoznati ne po ljepoti svoga lica i u skladnoj građi svoga tijela, nego po onomu što smo u tijelu učinili za sebe i za drugoga. Bit ćemo prepoznati po rukama koje nisu bile zgrčene prema sebi, nego su se otvarale da pomognu drugima. Bit ćemo prepoznati po tragu ljubavi koji smo iza sebe ostavili u povijesti, po svjedočanstvu dobrote nad kojom smrt nema i ne može imati posljednju riječ. To svjedočanstvo ne će biti moguće ukoliko se u zemaljskom hodu ne budemo hranili razlomljenim kruhom, otajstvom vječnoga života, koje nas čuva u Isusovoj riječi i u suživotu sa Začetnikom života.

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

fra Martin Jaković

3. USKRSNA

1. ČITANJE: Dj 3, 13-15. 17-19

Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.

*U one dane: Reče Petar narodu:
"Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi,
Bog otaca naših proslavi slugu svoga, Isusa
kojega vi predadoste
i kojega se odrekoste pred Pilatom
kad već bijaše odlučio pustiti ga.
Vi se odrekoste Sveca i Pravednika,
a izmoliste da vam se daruje ubojica.
Začetnika života ubiste.
Ali Bog ga uskrisi od mrtvih,
čemu smo mi svjedoci.
I sada, braćo,
znam da ste to uradili iz neznanja,
kao i glavari vaši.
Ali Bog tako ispuni
što unaprijed navijesti
po ustima svih proroka:
da će njegov Pomazanik trpjeti.
Pokajte se dakle i obratite,
da se izbrišu grijesi vaši."*

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 4)

**Obasjaj nas, Gospodine,
svjetlom svoga lica!**

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja,
ti što me u tjeskobi izbavi:
smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Jahve čudesno uzvisuje prijatelja svoga;
Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: "Tko će nam pokazati sreću?"
Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Čim legnem, odmah u miru i usnem,
jer mi samo ti, Gospodine,
daješ miran počinak.

2. ČITANJE: 1 Iv 2, 1-5a

On je pomirnica za grijeh naše i svega svijeta.

Dječice moja,
ovo vam pišem da ne griješite.
Ako tko i sagriješi,
zagovornika imamo kod Oca -
Isusa Krista, Pravednika.
On je pomirnica za grijehe naše,
i ne samo naše
nego i svega svijeta.
I po ovom znamo da ga poznajemo:
ako zapovijedi njegove čuvamo.
Tko veli: "Poznajem ga",
a zapovijedi njegovih ne čuva,
lažac je,
u njemu nema istine.
A tko čuva riječ njegovu,
u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

EVANĐELJE: Lk 24, 35-48

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

U ono vrijeme:

Učenici su pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: "Mir vama!" Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: "Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Tä ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam."

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: "Imate li ovdje što za jelo?" Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: "To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano." Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: "Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima, počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci."

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu, našem Ocu, koji je uskrsnućem svoga Sina Isusa Krista cijelo čovječanstvo obdario opraštenjem i mirom. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu domom prave uskrsne radosti i donositeljicom istinskoga mira, molimo te.
2. Pomozi, Oče, svim službenicima u Crkvi da vjerodostojnim životom služe tebi i ljudima, molimo te.

3. Obdari, Bože, sve ljude zahvalnošću i strahopoštovanjem prema svojoj stvaralačkoj ljubavi, molimo te.
4. Blagoslovi, Gospodine, sve one kojima strah i sumnje izjedaju srce i udijeli im dar nepokolebljive vjere, molimo te.
5. Otvori, Oče, srca svih nas koji slavimo ovu euharistiju da shvatimo i prihvatimo da je put križa tvoj put, molimo te.
6. Pozovi, Bože, naše pokojne u svoje nebesko kraljevstvo da bez prestanka gledaju tvoje lice, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nas po vazmenim otajstvima Isusa Krista izveo na put života. Ne prestani nas potpomagati svojom milošću kako bismo se iz dana u dan suobličavali slici tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (20.4.15.)	7.00: + Josip i Jelena Pipinić 7.00: Po nakani 19.00: + Mile Šarić
Utorak: (21.4.15.)	7.00: + Štefica Gregorić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (22.4.15.)	7.00: + Kaja (m) 7.00: + Vojko Mandić 19.00: + Gabrijel i Amalija Đukez
Četvrtak: (23.4.15.)	7.00: + Ana i Juraj Horvatiček i Andrea Črček 7.00: Za nova duhovna zvanja 19.00: + Iz obitelji Purić
Petak: (24.4.15.)	7.00: + Miro i Ruža Mišetić 19.00: Kumulativne
Subota: (25.4.15.)	7.00: + Marko Kralj 7.00: + Mijo, Agneza i Ivan Borković 19.00: + Zoran Piščetek
Nedjelja: (26.4.15.)	7.30: + Ivo, Ana i Vinko Marjanović 9.00: + Nikola Jezerinac i Ivica Turčin 10.30: Za župu i župljane 12.00: Za pokojne prijatelje po nakani Jasne 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će p. Ike Mandurić, član Družbe Isusove. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Tribina

Centar Hrvatski Areopag organizira tribinu: „Kontekstualno razumijevanje islama u svjetlu povijesnih okolnosti njegovog nastanka i Muhamedove biografije“ u četvrtak 23. travnja s početkom u 19.30 sati u dvorani sv. Franje. Voditelj tribine p. Željko Paša, isusovac, otvoreno će govoriti o vrlo aktualnim pitanjima odnosa islama i kršćanstva.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Trodnevica za krizmanike, roditelje i kumove

Od srijede do petka (22.-24. travnja) održat će se trodnevna duhovna priprava za krizmanike, njihove roditelje i kumove.

U srijedu u 18.00 sati bit će ispovijed za krizmanike, njihove kumove i roditelje. Pozivamo krizmanike (za njih je to obveza) da zajedno sa svojim kumovima i roditeljima (ako roditelji ispunjavaju uvjete) pristupe sakramentu pomirenja, i na taj se način pripreme za pristup sakramentu svete Potvrde. Nakon ispovijedi slijedi sveta misa u 19.00 sati.

U četvrtak i petak priprava započinje svetom misom u 19.00 sati. Nakon svete mise, u četvrtak će biti ispit znanja, a u petak proba.

Krizma

Sljedeće subote u 10.00 sati je Krizma u našoj župi. Sakrament svete Potvrde našim ovogodišnjim krizmanicima podijelit će nadbiskupov delegat, dr. Tomislav Markić.

Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu

Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu održat će se na nedjelju Dobroga Pastira, 26. travnja 2015. Euharistijsko slavlje u 18.00 sati predvodit će kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

Pozivamo mlade da se odazovu na ovaj susret kako bi tog dana zagrebačka prvostolnica u zajedničkom svjedočenju vjere bila ispunjena mladošću i radošću iz svih krajeva naše Nadbiskupije.

U godini na poseban način posvećenoj bl. Alojziju Stepincu, mladi će se okupiti u Stepinčevoj katedrali oko Blaženikova groba, kako bi zajedno molili da što prije bude proglašen svetim.

Obavijesti za mlade

- Pozivamo mlade na Provincijski susret mladih u Cres od 1. do 3. svibnja.
 - Pozivamo mlade od 15 do 30 godina na ljetovanje na Cres, uz franjevačke duhovne vježbe, od 8. do 17. kolovoza.
 - Više informacija u časopisu Veritas i na plakatu u predvorju crkve. Prijaviti se možete u župnom uredu.
-

Nove izvedbe mjuzikla „Uskrsli“

Nove izvedbe mjuzikla „Uskrsli“ održat će se u zagrebačkom gradskom kazalištu „Komedija“ u sljedećim terminima:

- ponedjeljak, 20. travnja u 19.30 sati
- utorak, 21. travnja u 19.30 sati

Ulaznice možete nabaviti na blagajnama kazališta „Komedija“ (Kaptol i Oktogon) te danas nakon svetih misa na izlazima iz naše crkve!

Cijena ulaznice je 50 kuna.

KRŠTENJA:

11. travnja 2015.

Marko i Marin LARVA

sinovi Ozrena i Aleksandre r. Kovačević

Andrej Gašpar VUJAČIĆ

sin Petra Vujačića i Nataše Ozmec

Domagoj ANTOLČIĆ

sin Danijela i Petre r. Sladić

Nola Maria BEVANDA

kći Siniše i Jasenke r. Tudor

Leo Ivan GOLUBIĆ

sin Davorina i Suzane r. Šimeg

Gabriel Petar KOŽINEC

sin Karla i Rebeke r. Pejković

Patar RELJIĆ

sin Vanje i Vesne r. Boras

Klara ROTAR

kći Sanjina i Vedrane r. Milković

Vito ŠTEFANAC

sin Zdravka i Anite r. Kovačić

Nikola VRAN

sin Srečka i Ivane r. Smičić

Maro VUKOVIĆ

sin Matka i Martine r. Kolarić

Magdalena PETRIĆ

kći Zorana i Anamarije r. Bokulić

VJENČANJE:

10. travnja 2015.

Krešimir KUNDIĆ i Martina VUKOJA

VJENČANJA:

11. travnja 2015.

Tomislav PETKOVIĆ i Danijela ŠTAMBUK

Tomislav PAVIČIĆ i Monika PULJIĆ

Jurica KUŠTRE i Dijana HARABAJSKA

Zoran PETRIĆ i Anamarija BOKULIĆ

Kristijan KOZINA i Marina KARAČIĆ
